



Возбуждено уголовное дело по факту гибели рядового в Печенге

30 июля 2012 года военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Печенгскому гарнизону Северного флота возбуждено уголовное дело по факту гибели 19-летнего рядового Станислава Яковца, уроженца Костромской области. Военнослужащий проходил службу в войсковой части 08275 Западного военного округа. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

В настоящее время установлено, что около 23 часов 27 июля текущего года Яковец заступил часовым на пост внутреннего караула войсковой части 08275. Примерно в 01 час 40 минут следующего дня его, лежащим на бруствере окопа поста, с огнестрельным ранением в голову, обнаружил разводящий караула – младший сержант той же части. Рядом с Яковцом лежал автомат АК-74М, выданный ему для несения службы в карауле. При этом магазин был пуст, а рядом обнаружено 30 гильз калибра 5,45 мм. Следов борьбы, предсмертной записки и телесных повреждений не обнаружено. Судебно-медицинское исследование показало, что причиной смерти рядового послужило сквозное огнестрельное ранение головы.

Предварительное следствие по уголовному делу продолжается.

Представитель военного следственного управления

Следственного комитета России по Северному флоту

Александр Куратов

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/732160>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
